
＼＼広報アンケート結果／／

 ■表紙のタイトルデザインはどれが好きですか。

 ■年代、お住まい
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「C」のひらがな表記のタイトルデザインが、一番多い結果となりました。令和5年度からの表紙は幅広い年代に愛される「C」タイ

プに決定しました。
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 ■「広報しょうない」について

自宅に届く広
報紙

LINE
インターネッ

ト
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【読みやすいか】
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・各年代ともに「自宅に届く広報紙」をご覧になる方が多い

ようです。

・読む頻度については、「ほぼ全部読む」と回答した方が６割

程度となり、年齢が上がるにつれてその割合も高くなっていま

す。

・９割程度の方が「読みやすい」と感じてくれています。「読

みにくい」と回答してくれた方からの改善点としては、「イラ

ストと簡潔な文字の組合せでもっとわかりやすく」「見出しで

読ませる工夫と写真の使い方」「若者が見たくなる、出掛けた

くなるような写真、記事を増やす」などのご意見がありまし

た。

・よく見る記事は、町の話題やイベント、お知らせ情報が多

く、戸籍の窓口もよく見てくださっているコーナーであること

がわかりました。今後も町民ニーズを捉えながら、町に関心を

持つきっかけとなるような紙面づくりに努めます。
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 ■町の情報収集方法、利用しているSNS
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【町の情報収集方法（３つまで）】
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【よく見る記事（5つまで）】

インターネットが普及している時代とはいえ、町の情報は広報紙を通して得ている方が多いことがわかりました。

また、登録者が増加した町公式LINEを通して情報収集している方も多数いらっしゃることもわかり、今後、LINEの活用についてさら

に検討していく必要があると感じました。

また、YouTube（動画）を利用している方も多く、自由記入欄でも「動画での情報発信」を望む声が多数寄せられました。
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≪広報紙について≫

≪情報発信について≫

 ■自由記入欄

・表紙になった写真などはできれば頂きたいです(小学校の入学式の時の写真) ⇒ 差し上げますので遠慮なくご連絡ください。

・紙の広報紙には時々お知らせのチラシが入っていますが、LINEにもチラシを写真でいいので載せて欲しい。

・毎月1回の発行でよいと思います。

・庄内町でスポーツなどの活躍状況をもっと載せてもらいたい。

・身近な情報を結果でなく事前に知らせて頂ければなお良い。

・イベントや各種催し物が終わってからの報告などたより的なことでなく、参加できるように事前の日程や内容等の情報が欲しい！

・いつも同じ様な雰囲気のような気がします。色々な在り方もあっていいと思うので、幅広い方に取り組んで情報を伝えてほしいと思います。

もっとワクワクするような情報誌が読みたい。

・某タウン紙のようなピックアップ特集を組んだりしたら、もっと若い人が読むかもしれない。

・LINEだと前に遡って情報を得るのが面倒なので、今後Instagramの発信を充実してくれると嬉しい。写真付きだと見やすいと思う。若者も利

用しやすい。

・できれば、YouTubeにも、町のことを伝える方法を一年に一回の割合で、発信してくれれぱ いいなあと思う。

・まちづくりセンターや、観光協会と協力してどんどん情報発信したら、より楽しいものになると思う。 

・動画コンテンツを多めに作った方がいいと思います。

・防災無線が聞き取れない。同じ内容をラインでも送って欲しい。

・地域の回覧板は必要ないと思う。

・イベント情報をたくさん発信して欲しい。

・Twitterによる情報発信の促進 (歴史や名産など) ゆるキャラの検討

たくさんのご意見ありがとうございました。

この他にも「いつも楽しみにしている」「応援している」などたくさんのエールも頂戴しました。

皆さまからいただきましたご意見を参考にしながら、「庄内町に住んでよかった」と思われるような幸福度の高い広報紙・情報発信に

努めていきます。
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